

Το Πρόγραμμα γενικά

Σύμφωνα με την ισχύουσα υποχρεωτική νομοθεσία (Υπ. Απόφαση 26360/721/29-12-2010) για την ασφάλεια και υγιεινή των εργαζομένων σε όλες τις επιχειρήσεις που απασχολούν τουλάχιστον έναν εργαζόμενο με ΙΚΑ, ο εργοδότης έχει την υποχρέωση να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες του τεχνικού ασφαλείας.

Ο Τεχνικός ασφαλείας είναι σύμβουλος του εργοδότη και των εργαζομένων και σε γενικές γραμμές η αποστολή του είναι :

- * Να **επιθεωρεί** τακτικά τις θέσεις εργασίας από πλευράς υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας, να αναφέρει στον εργοδότη οποιαδήποτε παράλειψη των μέτρων υγείας και ασφάλειας, να **προτείνει μέτρα** αντιμετώπισής και να επιβλέπει την εφαρμογή τους.
- * Να **μεριμνά** ώστε οι εργαζόμενοι στην επιχείρηση να τηρούν τους κανόνες υγείας και ασφάλειας της εργασίας και να τους καθοδηγεί για την αποτροπή του επαγγελματικού κινδύνου που συνεπάγεται η εργασία τους.
- * Να **συντάξει** μια γραπτή εκτίμηση των κινδύνων στην επιχείρησή για την οποία θα οριστεί τεχνικός ασφαλείας στην οποία να καταγράφονται όλες οι πλευρές κάθε διεξαγόμενης εργασίας που προκύπτει από την άσκηση των καθηκόντων των εργαζομένων της (τι θα μπορούσε να προκαλέσει ζημιές και βλάβες, κατά πόσο θα μπορούσαν να εξαλειφθούν οι πηγές του κινδύνου και εάν όχι, και τι μέτρα πρόληψης και προστασίας εφαρμόζονται ή πρέπει να εφαρμοστο-

Προκειμένου οι εργοδότες να ανταποκριθούν στην υποχρέωση τους για τον ορισμό του τεχνικού ασφαλείας, τους δίδεται η δυνατότητα να παρακολουθήσουν οι ίδιοι σεμινάριο επιμόρφωσης εργοδοτών, εφόσον κατέχουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και να πιστοποιηθούν ως τεχνικοί ασφαλείας για την επιχείρησή τους.

Αυτοαπασχολούμενοι που δεν απασχολούν προσωπικό έχουν το δικαίωμα επιμόρφωσης, εφόσον έχουν τα προβλεπόμενα προσόντα αλλά δεν έχουν υποχρέωση να παρακολουθήσουν το παραπάνω πρόγραμμα.

Επικοινωνήστε μαζί μας

6909431883
xristoskakavas@yahoo.gr
Κακάβας Χρήστος

Στην πρώτη φάση συμπληρώνεται η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και το Κ.Ε.Ε. χορηγεί βεβαίωση υποβολής αίτησης, στην δεύτερη φάση καταβάλλετε το χρηματικό ποσό και τέλος η υλοποίηση του σεμιναρίου.

Υπηρεσίες που παρέχουμε

Ο εκπαιδευτικός οργανισμός «**ΔΗΜΗΤΡΑ**» **Κέντρο Ενημέρωσης και Επιμόρφωσης Α.Ε.**, (Πιστοποιημένο Κ.Ε.Κ. από το Ε.ΚΕ.ΠΙΣ), διαθέτοντας δομές στις πόλεις της **Αθήνας, Θεσσαλονίκης, Λάρισας και Τρικάλων** παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες:

- Προσδιορισμό και ανάλυση εκπαιδευτικών αναγκών της επιχείρησης.
- Σχεδιασμός και ανάπτυξη του εκπαιδευτικού περιεχομένου του προγράμματος.
- Υλοποίηση του προγράμματος κατάρτισης σε δομές του οργανισμού μας ή σε συνεργαζόμενες με τον οργανισμό μας δομές σε όλο τον Ελλαδικό χώρο.
- Συμβουλευτική – Λογιστική Υποστήριξη για τη διαχείριση των Δράσεων Κατάρτισης σύμφωνα με τα όσο ορίζονται στην ΕΣΔΕΚ

Ο οργανισμός μας, σε συνεργασία με **εξειδικευμένη** εταιρεία παροχής μελετητικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών, με **πολυετή παρουσία στην Ελλάδα** και στο εξωτερικό, μπορεί να παρέχει:

- Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες **Εξωτερικού Τεχνικού Ασφαλείας** (στις περιπτώσεις που ο εργοδότης ή ο εργαζόμενος της επιχείρησης δεν πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας να πιστοποιηθεί ως τεχνικός ασφαλείας στην επιχείρηση στην οποία εργάζεται).
- Σύνταξη **Μελέτης Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου** (η οποία είναι υποχρεωτική βάση της ισχύουσας νομοθεσίας για την Β επικινδυνότητα)

«ΔΗΜΗΤΡΑ» Κ.Ε.Ε. Α.Ε.

Το Κέντρο Ενημέρωσης & Επιμόρφωσης "Δήμητρα" ιδρύθηκε το 1989 κι είναι ο πρώτος ιδιωτικός εκπαιδευτικός φορέας που δημιουργήθηκε στην Ελλάδα στον τομέα της επαγγελματικής κατάρτισης. Ο εκπαιδευτικός οργανισμός, έχει αποκτήσει σημαντικότερη εμπειρία και τεχνογνωσία στον σχεδιασμό - υλοποίηση και διαχείριση έργων τα οποία αφορούν τους ανθρώπινους πόρους και την επαγγελματική κατάρτιση, συμβάλλοντας καταλυτικά στην αναβάθμιση των γνώσεων & των επαγγελματικών προσόντων των εργαζομένων κι ανέργων της χώρας.

www.dimitra.gr

ΑΘΗΝΑ, Φερών 16, 10434, τηλ. 210883540, Fax:2108838544

ΛΑΡΙΣΑ, Παλαιολόγου 19, 41223, τηλ.: 2410 554026, Fax: 2410 554028

ΤΡΙΚΑΛΑ, Κλειδωνοπούλου & Κουτσούφλιανη, 42100, Τηλ.:2431031450,
Fax: 2431031452

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Κωλέπη 24, 54627, τηλ. 2310547180, Fax: 2310556675